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 I g u s

Újdonságok Újdonságok

A Pfeiffer Vacuum négy új mérettel bővítette HiPace turbó-
szivattyúinak választékát. Az új modellek legfontosabb jellem-
zője az egyaránt nagy szállítási sebesség könnyű gázok (H2, 
He) és nehéz gázok (Ar, CF4) esetében, ezzel nehéz gázoknál 
is nagy áteresztési mennyiség érhető el. Alkalmazási területe-
ik a fotoelektromos és a félvezető-technológián kívül felölelik 
az épületüvegek és a szemüveglencsék bevonatolását, valamint  
IP 54-es, illetve SEMI S2-es védettségüknek köszönhetően szá-
mos ipari felhasználásra is kiterjednek (például ipari kemencék 
építése). Az új szivattyútípusok költséghatékonyságuk mellett 
rugalmasságukkal is kitűnnek. 

Az integrált hajtáselektronika közvetlen hálózati működ-
tetést tesz lehetővé, ezzel csökkenti a kényelmetlen és költ-
séges kábelezést. Ráadásul különféle hajtásváltozatok (például 
Profibus és DeviceNet) válnak elérhetővé a fizikai méret növe-
kedése nélkül. Az innovatív anyagok alkalmazásának köszön-
hetően a szivattyúk élettartama megkétszereződött. A felfutási 
idő lényegesen lerövidült, ezzel a szivattyúk az eddigieknél 
gyorsabban töltik be feladatukat. A táv- és az érzékelési funk-
ciók révén a szivattyúadatok (például hőmérséklet) kiértékel-
hetők. Az alumíniumház az új szivattyúknál je-
lentős súlycsökkenést eredményezett. 
A tömített gázcsatlakozás megóvja 
a csapágyazást a szilárd részecskék-
től és a reaktív gázoktól, ami meg-
könnyíti az egységek beépítését. A 
HiPace sorozat tagjai a kifinomult 
forgórésznek és a nagy pontosságú 
érzékelőknek köszönhetően a leg-
magasabb biztonsági szintet kép-
viselik a piacon. A Pfeiffer Vacuum 
szervizszisztémája innovatív tervezés-
sel párosul, ezzel az üzemeltetési költ-
ségek alacsonyan tarthatók.

Turbószivattyúk sorozatának bővítése

› Pf  e iff   e r  V a c u u m ›

Az OM az idei hannoveri CeMat kiállításon mutatta be új 
XD/G 15-30 dízel villástargoncáit. Kétségtelenül a látogatók 
érdeklődését elsőként az új targoncák külső megjelenése kel-
tette fel, amely a híres olasz formatervező, Zagato keze mun-
káját hordozza magán. Az OM új targoncáit az üzemeltetési 
ergonómia, a használhatóság és a környezetvédelem szem előtt 
tartásával fejlesztették ki. Az új villástargonca-sorozatot a meg-
bízhatóság ellenőrzésére a gyártó műszaki központjában 1000 
órás tesztnek vetették alá. 

Megbízható dízel villástargoncák

OM  ›

Kenésmentes és szögkiegyenlítő csapágyak

›

A kölni Igus GmbH, a tribo-műanyagból készült sikló- és lineá-
ris siklócsapágyak, gömbcsuklók és golyóscsapágyak gyártója bő-
víti programját. A vállalat most első ízben mutatott be műanyag 
golyóscsapágyazású kenésmentes perem- és támcsapágyakat. Az 
új Xiros szögkiegyenlítő polimer golyóscsapágyakat szállítósza-
lagoknál, futó- és fordítógörgőknél történő karbantartásmentes 
alkalmazásokhoz fejlesztették ki. A könnyű, 
korróziómentes és antimágneses csapágyak 
nem igényelnek olajat és zsírt, és kiegyenlítik 
a ferde beállásokból, illetve mérettűrésekből 
eredő irányhibákat. Alkalmazási területük az 
anyagmozgatástól kiindulva minden ágazatra 
kiterjed, az autóipari beszállítóktól az újság-
nyomtatásig, az ital- és élelmiszer-tech-
nikától a textil- és üveggyártáson át 
egészen a kőfeldolgozásig.

A golyóscsapágyazott perem- és 
támcsapágyakat két alapanyag-válto-
zatban kínálják. Az egyik a 150 °C-ig terjedő magas hőmér-
sékletű területre szolgál, Xirodur A500 műszaki műanyagból 
készült belső gyűrűvel, a másik pedig normál hőmérsékletek-
re, Xirodur B180-ból. Mindkét esetben létezik egy egyszerű, 

merev kivitel a csak kis költségvonzatot elviselő low-cost te-
rületek számára, amelynél a golyók közvetlenül a ház ellen 
futnak, valamint egy szögkiegyenlítő kivitel. Ez utóbbinál 
a komplett polimer golyóscsapágy a külső gyűrűvel együtt 
a műanyag kalottába van beépítve, hogy önbeállóan ki-
egyenlítse az irányzáshibákat és a gyártási méreteltérése-

ket. A rozsdamentes golyók nemesacélból vagy üvegből 
készülnek a legkiválóbb közegállóság érdekében. A ház 
Igumid G-ből, egy különösen ütésálló, hosszúszál-erő-
sítésű polimerből áll. Az új csapágyak raktárról azonnal 
kaphatók 16 változatban, 10 mm-es belső átmérővel. 
Előkészületben vannak a 6, 8 és 20 mm-es átmérők.

i
www.igus.hu

info@igus.hu

i
www.om-mh.com

info@om-mh.com

i
www.pfeiffer-vacuum.net

sabine.trylat@pfeiffer-vacuum.de

Az XD/G 15-30 sorozat 1,5, 1,8, 2,0, 2,5 és 3,0 tonna teher-
bírású modellekből áll. A targonca kompakt mérete lehetővé 
teszi a keskenyebb folyosókon történő használatot is. A vezető-
tér kényelmes, rugózott. A rezgéseket a minimumra csökkentő 
vezetőfülkét kényelmes Grammer MSG20 üléssel szerelték fel. 
A hidraulikus kezelőelemek a vezető mellett helyezkednek el. 
Az előre- vagy hátramenet kapcsolója a gázpedálon található, a 
kézi irányváltó opcióként kapható. Az integrált fékpedál nagy 
méretű, bal és jobb lábbal egyaránt használható. A kiváló teljes 
láthatóság hozzájárul az üzemeltető munka közbeni kényelmes 
testtartásához. A szervokormányzás csökkenti a kifáradást, ezál-
tal növeli a vezető teljesítményét. Az OM Intrinsic biztonsági 
programja az új XD/XG 15-30 sorozat számára bármely mun-
kavégzés során a legmagasabb szintű biztonságot garantálja. 

Az alváz tervezése 3D-s CAD rendszerrel és végeselemes 
módszer használatával történt a fokozott csavarodási ellen-
állás eléréséhez. A nagyobb merevség céljából kettős hegesz-
tési varratokat alkalmaztak. A váz moduláris szerkezetének 
köszönhetően a motortér elemei könnyen hozzáférhetők.  
A dízelmodellekhez Yanmar 34 kW és 44 kW teljesítményű 
motorok biztosítják az optimális mennyiségű energiát alacsony 
károsanyag-kibocsátás mellett. A megnövelt emelési sebesség 
a rakodási idő csökkenését és ezáltal alacsonyabb működtetési 
költséget eredményez. A különféle oszlopokkal akár 6475 mm 
emelési magasság is elérhető. 

A jövőbe mutató, decentralizált energiaellátás tipikus alkalmazá-
sai a megújuló energiák hasznosításának területéről származnak 
(például napelemes berendezések). Az ökológiai szempontból 
ésszerű és nyersanyagoktól független energianyerésnek e mód-
jait növekvő mértékben alkalmazzák világító- és jelzőberende-
zésekben, valamint az újonnan létesítendő telekommunikációs 
infrastruktúra egyes részeiben.

Ezeken a területeken tűnik ki a Han Q 2/0 érintkezőbetét a 
legkülönbözőbb Han 3 A házváltozatokban rejlő kombinációs le-
hetőségeivel. A dugaszos csatlakozóval megvalósított csatlakozás-
technikának ezekben az alkalmazásokban az egyszerűség és a biz-
tonság kombinációjával kell kitűnnie. Az egyszerűséget a dugaszos 
csatlakozás mezőbe szerelhetőségével éri el az új érintkezőbetét. 
A kábelek biztonságos csatlakozását a Han Q 2/0-hoz választott 
axiálcsavaros csatlakozástechnika biztosítja. E megoldás lökések 
és vibráció esetén is megbízható csatlakozást kínál, amely például 
vasúti járművekben már sokszor bevált. Az axiálcsavaros csatlako-
zástechnika a rendkívül kompakt módon kialakított érintkezők 
előnyét kínálja, de – a krimpelési technikával szemben – nem 
igényli semmilyen különleges szerszám használatát.

A 4 mm²-től 6 mm²-ig terjedő csatlakozási keresztmetszet 
megfelel azoknak az új lehetőségeknek, amelyeket a piac az 
áramátvitel terén megkövetel. Az érintkezők 2+PE konfigurá-

Csatlakozók decentralizált energiaellátáshoz

cióját egy kódolórendszer egészíti ki, amely dugaszos csatlako-
zó alkalmazása esetén megakadályozza a hibás csatlakoztatást. 
Napelemes berendezések energiatároló berendezésekkel (pél-
dául akkumulátorok) összekapcsolt alkalmazásához a Han Q 
2/0 érintkezőbetét szabványos érintésvédelemmel rendelkezik. 
A 830 V-ig terjedő feszültségszilárdsággal így új lehetőségek 
nyílnak kompakt felépítésű csatlakozási megoldásokra a teljesít-
ménybetáplálás, a feszültségellátás és az energiaelosztás feladata-
inak megoldásában.

i
www.harting.hu
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H a r ti  n g›

A DuPont kopásmentes és rugalmasságát alacsony hőmérsékle-
ten is megtartó, hőre lágyuló, Hytrel márkanevű poliészter-elasz-
tomer anyagából készül azoknak a Leoni Elocab által gyártott 
nagyfeszültségű spirálkábeleknek a védő- és szigetelőköpenye, 
amelyek az akár 350 km/h sebességgel száguldó vonatokon – így 
a német ICE vagy a spanyol Velaro szerelvényeken – a villamos 
energiát viszik át az egyik kocsiról a másikra. A kábel a vonat 
haladása során folyamatos lengésnek van kitéve, és dinamikusan 
ki kel egyenlítenie az állandó távolságváltozást. 

Az alkalmazáshoz szabott egyedi kábelek és a nagy rugal-
masságú mozgó vezetékek specialistája azért is választotta a 
Hytrel köpenyt, mert az ellenáll a gyakori hajlításnak, a vegyi 

Ellenálló műanyag kábelköpeny

D u P o n t›

anyagoknak, a hidrolízisnek és az UV-sugárzásnak, ütésálló, jó 
villamos szigetelő, valamint kedvező feldolgozási tulajdonsá-
gai révén gazdaságos gyártást tesz lehetővé. A 15 mm átmérőjű 
és akár 25 kV üzemi feszültség alatt álló rézsodrat szigetelő- és 
védőköpenye kimagasló sajátosságait sokéves használat után is 
megőrzi, –30 °C és +80 °C közötti hőmérséklet-tartomány-
ban. A különböző Hytrel típusok könnyen és egyenletesen 
színezhetők. Az extrudált anyag felülete sima, ezáltal egyrészt 
esztétikus megjelenésű, másrészt megakadályozza a szennyező-
dés vagy a jég megtapadását. Az elasztomerek tipikus jellemző-
je a csekély permeabilitás is.

i
www.dupont.com


